



Липчанка подозревается в смертельном избиении супруга



Следственным отделом по Советскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летней местной жительницы, подозреваемой умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, 13 марта 2024 года подозреваемая с супругом распивали спиртное в квартире дома по улице Титова в Липецке. Во время застолья произошел конфликт. В ответ на оскорбления нетрезвого мужа подозреваемая нанесла ему множественные удары бутылкой по голове, разбив её и причинив обидчику колото-резаные раны. 39-летний мужчина скончался на месте происшествия.

Подозреваемая задержана и следователем решается вопрос об избрании ей меры пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении особо тяжкого преступления она признала,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

подтвердив показания при их проверке следователем на месте происшествия. Проводятся следственные и процессуальные действия, а также судебные экспертизы с целью сбора доказательств.

Установлено, что подозреваемая уже ранее судима за убийство сожителя.

Санкция вменяемой статьи УК РФ предусматривает наказание вплоть до 15 лет лишения свободы.

15 Марта 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1868655>